

Несовершеннолетний житель Искитима предстанет перед судом за убийство соседки, оскорбившей его мать



Следственным отделом по Искитимскому району следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, в период с 23 по 25 февраля 2016 года в вечернее время несовершеннолетний находился со своей соседкой в лесопарковой зоне города Искитима. В ходе разговора 40-летняя женщина назвала мать обвиняемого «женщиной легкого поведения». В ответ разозлившийся подросток нанёс своей обидчице множественные удары руками и ногами по лицу, а ножом в шею. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте. С целью скрыть преступление несовершеннолетний оттащил тело потерпевшей на 5 метров от места происшествия в глубь лесополосы и припорошил снегом. 1 марта бдительные сотрудники полиции остановили гуляющего поздним вечером подростка, в ходе разговора которым он признался в убийстве женщины.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела было установлено, что 10 февраля 2016

года несовершеннолетний в одном из магазинов в городе Искитиме похитил свыше 20 бутылок пива на общую сумму 2 тысячи рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1058827>